
 

 

 

 

 

 

 令和６年度の教育活動が始まり、１週間ほどが経過しました。毎朝、子どもたちのあいさつ

で心地よさを感じたり、元気をもらったりしています。そんな子どもたちの姿は、保護者や地

域のみなさまが子どもたちに向けられた温かいまなざしおかげであると実感しています。 

４月５日（金）の始業式、９日（火）の入学式、１０日（水）の対面式で子どもたちとの出

会いがありました。その中で、この１年間、大切にする５つの行動目標について話をしました。 

 

 

 

 

 

 

子どもたちが将来、社会の中で生きていくための力を培って

いくことを目標としています。自己決定する場面、多様な考えに

接する場面などに出会ったときに、実行できることを願ってい

ます。さらに、本年度末で橘中学校のフィナーレを迎えます。こ

の１年間のあらゆる活動が最後となります。この地域に橘中学

校が存在していた価値を見出していきたいと考えています。  

４月９日に入学式を行い、７４名の新入生を迎えました。期待

と不安がいっぱいの表情でしたが、同時に中学校生活への意気込

みが伝わってきました。長谷川悠奈さん（３年）が歓迎の言葉と

して「仲間で乗り越えていくこと、毎日を大切にして充実した学

校生活にすること」を伝えました。また、新入生代表の森玲旺さ

んが「悔いのないように勉強や部活に一生懸命に取り組むことを

決意します。」と力強く宣誓しました。 

これからの１年間で、子どもたちが前向きにチャレンジする姿

を期待しています。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

１年 ２年 ３年 

１組 古賀圭司 数学 １組 永田隆志 国語 １組 田口夏帆 保健体育 

２組 片渕敬徳 美術 ２組 山下智也 数学 ２組 齋田淳典 理科 

副担 鳥井健一郎 理科 ３組 荒川幸子 英語 副担 中野征広 社会 

副担 馬場仁幸 保健体育 ４組 荒木良太 保健体育 副担 源川太郎 技術 

副担 森 智巳 国語 副担 磯部淳子 家庭 副担 境 将幸 英語 

 副担 櫛田珠美 養護  

◇本村尊子（音楽） 松本祐伸（２年社会） 藤岡清美（１年英語） 

◇学年主任 鳥井健一郎（１年） 永田隆志（２年） 中野征広（３年） 

◇事務室 山口千裕 赤木美和 鐘ヶ江直子  ◇学校支援スタッフ 森あゆみ 

◇特別支援教育支援員 髙木洋子 松尾久美子 ◇学習指導員 岡浦俊行 

◇スクールカウンセラー 吉川秀幸 大石千枝 ◇スクールソーシャルワーカー 植田円香 

◇地域学校協働活動推進員 松延隆広 

◇校長 大向智樹 ◇教頭 廣瀬幸司 ◇主幹教諭 境 将幸 

 

 

 本年度の人事異動により１０名の先生が転任されました。１０名の先生方には、橘中学校の

ために尽力いただきました。また、子どもたちを様々な場面で支えていただき、心から感謝し

ています。離任式では、生徒代表の感謝の言葉、先生方への花束贈呈、全員での拍手で感謝の

気持ちを伝えていました。先生方のますますのご活躍をお祈りしております。 

 

 

 

 

 

 

１０名の先生、今までありがとうございました。 

令和６年度の教職員です。よろしくお願いします。 ２３３名の子どもたちとの出会いを大切に。 

 輝く！橘中 
第１号 令和６年４月１２日 

文責：大向智樹 

【校訓】積極・自主・創造 【本年度の重点目標】自分の考えや思いを表現できる生徒の育成 

【5つの行動目標】自分で考え、判断し、責任を持つ お互いの考えや違いを認めて接する 挨拶 時間を守る 清掃 

【入学式の様子】 

昨年度に引き続きとなります、校長の大向智樹（おおむかい ともき）です。子ども

たちが自分の夢や希望の実現に向けて取り組む姿が見られるように教育活動を推進して

いきます。保護者や地域の皆様のご協力とご支援をお願いします。また、学校再編に向

けた工事が行われ、様々な制限がある中で、子どもたちの学習や部活動、ＰＴＡ活動を

行うことになります。どうぞ皆様のご理解をお願いいたします。 

【離任式の様子】 

○西峯高史教頭先生（甘木中へ） ○三浦巨樹先生（歴木中へ） 

○堺浩二先生（宮原中へ） ○田中久視先生（大牟田特別支援学校へ） 

○髙田栄臣先生（宅峰中へ） ○野田信子先生（宅峰中へ） 

○大城夏織先生（宅峰中へ） ○跡部美樹先生（田隈中へ） 

○池田圭子先生（大木町立大木中へ） ○野田侑李先生（宅峰中へ） 

【４月の行事予定】 

４月１５日（月）生徒質問紙（３年）      １８日（木）交通安全教室 検尿１次 

  １６日（火）１，２年標準学力調査     ２３日（火）耳鼻科検診 

１７日（水）歓迎遠足 部活動編成     ２４日（水）歯科検診 

１８日（木）全国学力・学習状況調査（３年）      生徒会専門委員会 

・自分で考え、判断したことに責任をもつことができる 

・お互いの違いを認め合い、優しさ（心）をもって接することができる 

・誰にでもあいさつをすることができる 

・決められた時間を守ることができる 

・掃除の時間に真剣に取り組むことができる 

【対面式の様子】 


